

光大控股召开光大养老老干部任职宣布会

5月26日下午，光大控股召开光大养老领导班子任职宣布会。光大控股首席执行官赵威出席会议并讲话。会议由光大控股管委会成员、光大养老董事长赵泽辉主持。

光大控股组织与人才发展总监刘鹏宣读了任职通知，经研究决定，董怀虎任中国光大养老健康产业有限公司总裁，张敬文任总裁助理，杨涛任董事会秘书。董怀虎、张敬文、杨涛分别进行了表态发言，拥护公司决定，团队将维护好、建设好“光大养老”品牌，遵循产业思维和市场理念，坚持目标管理体系，完成好各项工作。



赵威在讲话中，首先向疫情期间奋斗在抗疫工作第一线、守候着长者安全的光大养老员工致以衷心的慰问和感谢。他对光大养老新的领导班子提出两点要求，一是要精准研判发展形势，不断优化企业发展战略；二是要不断提升公司治理能力，努力开拓企业发展新局面。要在现有良好发展态势的基础上，精准定位，做好战略规划，在安全生产、经济效益、品牌建设三个维度上下足功夫，形成核心竞争力。

在提升公司治理能力方面，赵威指出，光大养老要制订适应外部环境、适应战略发展、适应业务发展的公司治理结构，要处理好民主与集中、效益与风险、分工与合作的关系。光大养老董事长和总经理既要紧密合作，又要分工明确。董事长由光大控股委派，要代表股东在企业战略规划和风险防控方面发挥好“关键引领”作用。总经理对董事会负责，承担着业务发展第一责任人的角色。要在董事会制定的公司

发展战略的指引下，抓好经营管理工作，组织实施董事会决议。要不断提高决策科学性，加强内部控制，在规模化发展、精细化运营、特色化品牌建设等方面下功夫，打造专业化、市场化、国际化、智慧化的光大养老服务体系。

赵威希望光大养老新任领导班子要主动作为、善于作为，以卧薪尝胆、埋头苦干的拼劲，与各分公司领导团队一起，共同推进光大养老的高质量发展。要把“不忘初心、牢记使命”贯穿于事业发展的全过程，按照光大集团“三大一新”战略布局的要求，坚决扛好政治责任、经济责任、社会责任；始终着力增强员工获得感、幸福感、安全感。要抓住良好的产业发展机遇和难得的竞争优势，保持攻坚克难的担当韧劲，努力开创企业发展新局面，坚定不移地成为健康养老产业的引领者，实现集团建设一流标杆企业的目标。



光大控股战略及协同发展部负责人李恒宜、光大汇晨总经理陈晓钧、执行总经理马剑、光大百龄帮总裁陆家斌、以及光大养老总部部门负责人等一同参加了会议。